Сводный годовой доклад 

о ходе реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ Стрелицкого городского поселения за 2023 год

В рамках  совершенствования программно-целевого принципа организации деятельности органов местного самоуправления и перехода на программный принцип формирования бюджета в Стрелицком городском поселении реализовывались муниципальные программы.

Для осуществления методического руководства в сфере формирования и исполнения муниципальных программ постановлением администрации Стрелицкого городского поселения от 02.12.2013г. №211 утвержден Порядок разработки, реализации и корректировки муниципальных программ Стрелицкого городского поселения.

Программы разработаны в соответствии с Перечнем муниципальных программ Стрелицкого городского поселения, который утвержден распоряжением администрации Стрелицкого городского поселения от 20.11.2013г. №73.

Сведения об использовании бюджетных ассигнований 

на реализацию муниципальных программ

В 2023 году на территории Стрелицкого поселения реализовывалось 4 муниципальные программы. Объем финансирования программ составил 108700,3 тыс.рублей или 82,4 % от уточненного плана 131982 тыс.рублей. 


Доля расходов бюджета поселения, финансируемых в рамках муниципальных программ, в общем объеме расходов бюджета составила 100%.

В 2023 году в общей сумме бюджетных ассигнований бюджета, предусмотренных на реализацию муниципальных программ, средства распределились следующим образом:

           муниципальная программа «Муниципальное управление» -8398,2 тыс.рублей или 7,7 %;

           муниципальная программа «Организация предоставления населению жилищно-коммунальных услуг, благоустройство и охрана окружающей среды» - 38693,6 тыс.рублей или 35,6 0%;

муниципальная программа «Развитие транспортной системы» - 18431,2 тыс.рублей или 6,5 %;

           муниципальная программа «Развитие культуры и массового спорта» - 27992,5 тыс.рублей или 17,0 %.


Плановый уточненный объем финансирования муниципальных программ в 2023 году за счет всех источников составил 131982 тыс.рублей, в том числе средства:


-федерального бюджета – 5379 тыс.рублей;


-областного бюджета – 105505 тыс.рублей;


- бюджета поселения – 21098 тыс.рублей


Фактическое финансирование муниципальных программ составило 108700,3 тыс.рублей, в том числе средства 


-федерального бюджета – 2259,0 тыс.рублей;


-областного бюджета – 85974,2 тыс.рублей;


- бюджета поселения – 20467,1 тыс.рублей


В течение года вносились изменения в муниципальные программы. 

  Основной причиной внесения изменений была корректировка объемов финансирования мероприятий программ в связи с изменением ассигнований бюджета поселения и областного бюджета.

Сведения об основных результатах реализации 

муниципальных программ

Муниципальная программа «Муниципальное управление»
Цель муниципальной программы: создание эффективной структуры исполнительной власти поселения, эффективное управление муниципальным имуществом, средствами местного бюджета.

Для достижения указанной цели в результате реализации программы предполагается решение следующих задач:

- увеличение доходной части бюджета поселения;

- оптимизация расходной части бюджета поселения.

Приоритеты муниципальной политики в сфере реализации программы:

- совершенствование и оптимизация системы муниципального управления; 

- повышение эффективности и информационной прозрачности деятельности органов местного самоуправления, создание условий для их эффективной деятельности;

- совершенствование системы управления и распоряжения муниципальным имуществом путем внедрения современных форм и методов управления, оптимизация состава и структуры муниципального имущества с учетом обеспечения полномочий органов местного самоуправления;

- отсутствие недоимки по налоговым и неналоговым платежам, зачисляемым в местный бюджет;

- наличие возможности населению поселения осуществлять вызов экстренных оперативных служб по единому номеру «112». 

Уточненный объем финансирования, предусмотренный программой на 2023 год составил 8505,5 тыс.рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета 283,2 тыс.рублей, за счет средств бюджета поселения – 8222,3 тыс.рублей. Кассовое исполнение составило 8398,3 тыс.рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета 283,2 тыс.рублей, средства местного бюджета – 8115,1 тыс.рублей. Общий процент исполнения программы за 2023 год составляет 99,7 %.

В рамках реализации программы осуществлялось финансирование следующих расходов:

- оценка рыночной стоимости объектов недвижимости, подлежащих продаже в рамках реализации прогнозного плана приватизации муниципального имущества;

- выполнение кадастровых работ по формированию земельных участков; 
- осуществление первичного воинского учета на территории поселения;
- обеспечение непрерывности и эффективности деятельности органов местного самоуправления;

- доплаты к пенсиям муниципальных служащих Стрелицкого городского поселения;

- обслуживание муниципального долга.

Муниципальная программа «Организация предоставления населению жилищно-коммунальных услуг, благоустройство и охрана окружающей среды»

Цель муниципальной программы: повышение устойчивости и надежности функционирования объектов жилищно-коммунальной сферы Стрелицкого городского поселения.

Реализация мероприятий программы предусматривает строительство, реконструкцию, ремонт и содержание инженерных сооружений и коммуникаций, благоустройство территории, организацию уличного освещения, переселение граждан из аварийного жилищного фонда.
Общий объем финансирования, предусмотренный программой на 2023 год составляет 45943,5 тыс.рублей, в т.ч. средства федерального бюджета 3119,9 тыс.руб., средства областного бюджета 36832,8 тыс.рублей, бюджета поселения – 5990,9 тыс.рублей. Фактически на реализацию программы было израсходовано 38693,6 тыс.рублей, в т.ч. средства федерального бюджета 0 тыс.руб., средства областного бюджета 32767,3 тыс.рублей, местного бюджета – 5926,3 тыс.рублей. Общий процент исполнения программы за 2023 год к уточненному плану составляет 84,2 %.

Неисполнение плана финансирования программы связано с тем, что в рамках реализации программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда по одной квартире не выплачено возмещение в сумме 3464,3 тыс.рублей собственникам за изымаемое жилое помещение из-за судебного спора.

А также по проекту ««Строительство (реконструкция) биологических очистных сооружений в р.п.Стрелица, Семилукского муниципального района Воронежской области» стоимость объекта в соответствии с ПСД ниже суммы выделенных областных субсидий на 3808,7 тыс.рублей. Изменение в уведомление о выделении субсидий областного бюджета бюджету Стрелицкого городского поселения Министерством финансов не вносились
В рамках реализации муниципальной программы в 2023 году осуществлялось финансирование следующих мероприятий:

- строительство (реконструкция) очистных сооружений в п.Стрелица на сумму 32790,5 тыс.руб.;

- озеленение территории Стрелицкого городского поселения на сумму 2500 тыс.руб.;

- опиловка и снос аварийных деревьев на территории поселения;
- работы по уборке несанкционированных свалок, по санитарной очистке территории, очистке контейнерных площадок;
- скашивание травы по обочинам дорог, вырубка кустарника, стрижка газонов, опиловка деревьев по улицам поселения;

- установка фонарей уличного освещения, оплата расходов на уличное освещение 1316,3 тыс.рублей.

Муниципальная программа «Развитие транспортной системы»

Цель муниципальной программы: повышение комплексной безопасности и устойчивости транспортной системы поселения.

Реализация мероприятий программы предусматривает развитие дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов Стрелицкого городского поселения и обеспечение безопасности движения.

Фактические расходы бюджета поселения на реализацию муниципальной программы составили 1058,9 тыс.рублей, привлечено софинансирование из средств областного бюджета в сумме 17372,4 тыс.рублей. Таким образом, общий объем финансовых средств, направленных на реализацию программы в 2023 году, составил 18431,2 тыс. рублей при уточненном плане 18742,6 тыс.руб. или 98,3%. 

В рамках реализации муниципальной программы в 2023 году выполнены   мероприятия по капитальному ремонту 5,812 км а/дорог с устройством асфальтобетонного покрытия по 14 улицам Стрелицкого городского поселения: Звездная (0,6 км), Солнечная (0,68 км), Свобода (0,75 км), ул.Красноармейская (0,55 км), Матросова (0,3 км), Спортивная (0,3 км), Новая (0,42 км), Мира (0,24км), Комарова (0,35 км), Титова (0,3 км), Геологическая (0,375 км), Циолковского (0,28 км), Академика Королева (0,417 км), Социалистическая (0,25км).

Ремонт 1,4 км а/дороги с отсыпкой щебнем выполнен по улице Советская п.Бахчеево.

Муниципальная программа «Развитие культуры и массового спорта»

Цель муниципальной программы: сохранение и развитие культурного и духовного потенциала.

Для достижения указанной цели в результате реализации программы предполагается решение следующих задач:

- организация досуга населения Стрелицкого городского поселения;

- повышение интереса населения к занятиям физической культурой и спортом, в том числе путем проведения спортивно-массовых мероприятий;

- обеспечение стабильности функционирования учреждения культуры.

Уточненный объем финансирования, предусмотренный программой на 2023 год составляет 58790,4 тыс.рублей, в том числе средства федерального бюджета 1975,8 тыс.руб., областного бюджета 51091,7 тыс.рублей, бюджета поселения – 5722,9 тыс.рублей. Фактически на реализацию программы было израсходовано 43177,3 тыс.рублей, в том числе средства федерального бюджета 1975,8 тыс.руб., областного бюджета 35834,5 тыс.рублей, местного бюджета – 5366,9 тыс.рублей, общий процент исполнения программы за 2023 год составляет 73,4 %.

Неисполнение плана финансирования связано с тем, что подрядная организация нарушила срок выполнения капитального ремонта внутренних помещений и инженерных систем МКУК «Стрелицкий Дворец культуры», предусмотренный в контракте. Контракт с ООО «МЕГА СТРОЙ» расторгнут в одностороннем порядке. К подрядчику применены санкции, предусмотренные условиями контракта. В 2024 году вышеуказанный ремонт будет завершен.
Кроме того, в 2023 году в рамках капитального ремонта Стрелицкого Дворца культуры выполнялись работы по ремонту фасада здания. По результатам торгов контракт заключен с фирмой ООО «Домстрой» на сумму 17,4 млн.рублей. Подрядная организация своевременно и качественно выполнила предусмотренный контрактом ремонт.

Также в 2023 году выполнены мероприятия по развитию и укреплению материально-технической базы Дворца культуры на сумму 5,4 млн.рублей. Выполнено устройство освещения, приобретено звуковое оборудование, кресла в зрительный зал, одежда сцены, комплекты штор, гардеробная система, хореографический станок, шкафы, столы и другая мебель. 

В рамках реализации программы за счет средств бюджета поселения, как объект проведения досуга населения, финансируется МКУК «Стрелицкий городской Дворец культуры». В 2023 году проведено 83 мероприятия. 


Оценка эффективности реализации муниципальных программ

Оценка эффективности реализации муниципальных программ по итогам 2023 года проведена администрацией Стрелицкого городского поселения на основе информации, представленной ответственным исполнителем муниципальных программ в составе годовых отчетов о ходе их реализации.

Критериями оценки являлись: 

1) достижение запланированных целей и задач муниципальной программы, показателей мероприятий муниципальной программы;

2) освоение объема средств, направленных на реализацию муниципальной программы в целом и реализацию подпрограмм и мероприятий программы;

3) эффективность использования средств, направленных на реализацию муниципальной программы в целом и реализацию подпрограмм и мероприятий программы;

4) качество управления муниципальной программой.

Из четырех муниципальных программ, реализованных в 2023 году, основные показатели эффективности выполнены по всем четырем. 

Фактическое значение основных целевых индикаторов соответствует установленным при утверждении муниципальной программы, показатели имеют благоприятную динамику.

Реализация муниципальных программ позволила достичь определенных положительных результатов.

Итоги оценки эффективности реализации муниципальных программ учтены и будут использоваться при рассмотрении проектов изменений в муниципальные программы.

Муниципальные программы являются основным, и, по существу, единственным отработанным и эффективно действующим инструментом программно-целевого планирования, необходимо дальнейшее совершенствование механизма разработки и реализации муниципальных программ, повышения эффективности их исполнения.

 Глава администрации 

Стрелицкого городского поселения                                      А.В. Великородных
