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        Уважаемые жители района! Администрация Семилукского муниципального района информирует вас о возможности получения госуслуг через интернет. Это проще и быстрее, чем приходить лично. Получить государственные и муниципальные услуги можно на Едином портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru). 
        Список электронных госуслуг постоянно пополняется. Найти интересующую услугу на портале просто: услуги сгруппированы в каталог по тематике, жизненной ситуации, органам власти. Мобильная версия портала поможет воспользоваться его возможностями со смартфонов и планшетов. 
Все платежные сервисы объединены в разделе «Оплата госуслуг», где можно проверить задолженности и тут же оплатить их с помощью банковской карты или других платежных инструментов. С 1 января 2017 года через Портал госуслуг можно оплатить пошлины на госуслуги со скидкой 30 %.
Некоторые документы, например, такие как паспорт или водительское удостоверение нужно периодически обновлять. Настройте уведомления, и портал госуслуг заранее напомнит вам о необходимости замены документов.
        Для того чтобы воспользоваться услугами в электронном виде, необходимо зарегистрироваться на Едином портале госуслуг и подтвердить свою учетную запись в одном из центров обслуживания:
- г. Семилуки,  ул. Ленина, д.11 (администрация Семилукского муниципального района): 2-й этаж, каб. № 212, тел. 2-73-69; 1-й этаж, каб. № 115, тел. 2-27-55; 3-й этаж, каб. № 311, тел. 2-24-53;
- г. Семилуки,  ул. Ленина, д.11 (администрация городского поселения - город Семилуки), 1-й этаж, каб. № 129, тел. 2-69-11;
- п. Стрелица, ул. Центральная, д.1 (администрация Стрелицкого городского поселения), 2-й этаж, тел. 52-2-15;
- с. Землянск, пер. Колодезный, д. 4 (администрация Землянского сельского поселения), 1-й этаж, тел. 31-3-30.
Госуслуги – проще, чем кажется!
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